
CÂMARA MUNICIPAL DE MARIPÁ DE MINAS – MINAS
GERAIS

QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

SEGUNDO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

13 DE ABRIL DE 2026

ATA Nº 09/2026

Às dezenove horas e trinta minutos do dia treze de abril do ano de dois
mil e vinte e seis, teve início a quarta sessão extraordinária do
segundo ano da décima sexta legislatura, presidida pelo senhor
vereador presidente Marco Aurélio de Souza, que após ocupar seu
lugar à Mesa Diretora, convidou a todos para a oração universal do
Pai Nosso. O senhor vereador Rafael Elias da Silva, primeiro
secretário, procedeu à conferência do quórum, registrando as seguintes
presenças em plenário: ADRIANA MACHADO DE SOUZA, ARI
DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA,
CLAUDUEL DA SILVA SANTOS, GABRIEL FERREIRA
COUTINHO, MARCO AURÉLIO DE SOUZA, MARIALDA
MEDINA MATOS DE REZENDE, RAFAEL ELIAS DA SILVA E
VANDERLEI COSTA. Sendo verificada a existência de número legal
e regimental, em nome do povo maripaense e sob a proteção de Deus,
o senhor presidente declarou aberta a presente sessão extraordinária. 
Dando sequência aos trabalhos, foi colocado em segunda discussão e
votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2026, que “Aprova a
Prestação de Contas referente ao exercício financeiro de 2024,
conforme processo nº 1188752 e Ofício nº 22288/2025, acolhendo o
parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais”. De
acordo com as disposições regimentais, a votação foi realizada de
forma secreta, sendo nomeados como escrutinadores os vereadores
Carlos Rezende de Mendonça e Vanderlei Costa. Após a apuração dos
votos, obteve-se o seguinte resultado: 9 (nove) votos favoráveis e 0
(zero) votos contrários, ficando assim aprovado o referido Projeto de
Decreto Legislativo. Neste momento, o senhor presidente suspendeu a
sessão para elaboração das atas da terceira e quarta reuniões
extraordinárias. Retomados os trabalhos, as referidas atas foramD
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colocadas em discussão e votação, por meio eletrônico, sendo ambas
aprovadas pelo plenário. Não havendo mais nada a tratar, o senhor
presidente, sob a proteção de Deus e em nome do povo maripaense,
encerrou a sessão às vinte horas. Eu, João Batista da Silva Dias,
redator de atas, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada por todos os vereadores presentes.

 

VANDERLEI COSTA
Vereador - REPUBLICANOS

MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE
Vice-presidente

Vereadora - REPUBLICANOS

ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD

ADRIANA MACHADO DE SOUZA
Vereadora - PT

GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS
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MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PRD

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
2° Secretário

Vereador - PRD

RAFAEL ELIAS DA SILVA
1° Secretário

Vereador - REPUBLICANOS

CLAUDUEL DA SILVA SANTOS
Vereador - PT

Câmara Municipal de Maripá de Minas - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Rua Francisco Paradela de Souza, nº: 149, 36608-000

e-mail: tvcmmaripa@gmail.com - Tel.: 3232631571
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